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AKARSZ-E  EGGYÉ  LENNI  JÉZUS  KRISZTUSSAL? 

 

„Ha eggyé lettünk Krisztussal halálának hasonlatosságában, még inkább 

eggyé leszünk vele a feltámadásának hasonlatosságában is.”  Róma 6,5 

 

„Eggyé lenni Krisztussal halálának hasonlatosságában…” bizonyára a 

kedves olvasó első hallásra furcsának érzi, és valahogy értetlenül járja körbe ezt 

a kifejezést, érdekes igazságot. Amikor erre gondolok, rögtön eszembe jut, hogy 

milyen drága és nagy ajándék a megértett Ige, aztán a megtartott Ige /amit többé 

soha nem felejtünk el/ és az az Ige, amelyet követünk is: megcselekesszük, 

aszerint élünk, ami meghatározza a mi további életünket. Bárcsak lenne ez az 

Ige ilyen drága, Isten Lelke által megadott ünnepi ajándékká, kinccsé ezen a 

Nagyhéten és Húsvéton, amelyből a hétköznapokban is élnénk mindnyájan, 

minél többen itt a falunkban. 

 Ahhoz, hogy ezt a „furcsa” kifejezést megértsük itt Isten Igéjében, abban 

kell teljes megértésre jutni, hogy vajon miért halt meg Jézus Krisztus a golgotai 

kereszten? 

1. A teljes Szentírás azt hirdeti: azért halt meg Jézus Krisztus, mert csak így 

válthatott meg, menthetett meg és szabadíthatott meg bűneinkből, bűneink 

ítéletéből, következményeiből, elveszett életünkből, a kárhozatból. 

2. Másodszor azért kellett meghalni Jézus Krisztusnak a golgotai kereszten, 

mert itt váltsághalálában, szenvedésében szolgált a leghatalmasabb 

szolgálattal, ami ezen a világon egyáltalán végbe mehetett. A 

világmindenség örök időkre szóló legmegrendítőbb, leghatalmasabb és 

elengedhetetlenül legfontosabb szolgálata ez, mert ebben szerezte meg Jézus 

Krisztus nekünk Mennyei Atyánk, a mennyei világ, Isten országa minden 

drága, gazdag és fontos kincsét : Teljes üdvösségünket, örökre érvényes 

bűnbocsánatunkat, teljes és soha el nem veszíthető megigazulásunkat 

(igazságunkat), örökre szóló és boldog istengyermeki életünket, szentté 

lételünket, örökségünket a Mennyben, dicsőségében való 

részesedésünket…, hogy csak a legfontosabb kincseket említsem meg a 

teljes üdvösség mennyei gazdagságából.   

 

Eggyé lenni Jézus Krisztus halálával először azt jelenti, hogy 

elfogadom: személyesen érettem is meghalt Jézus Krisztus! Meg kellett halnia 

értem, mert bűneimmel, teljesen megromlott bűnös természetű életemmel, - 

amit maga Jézus Krisztus elveszett életnek minősít („Azért jött az Embernek 

Fia, hogy megkeresse és megtartsa, ami elveszett.” Lukács 19,10) - juttattam Őt 

a golgotai kereszthalálra.  
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Ha elfogadtad ezt az Isten Igéjéből, vagy ha most olvasva ezekről elfogadod, 

akkor eggyé leszel Jézus Krisztus halálával, amelyet a golgotai kereszten 

elszenvedett. Halálának hasonlatosságában eggyé lenni Vele tehát azt jelenti, 

hogy Ő szolgált és szolgál azzal, hogy teljes üdvösséget szerzett, mi pedig 

szolgálunk Vele együtt azzal, hogy miután részesültünk az üdvösségben, 

hirdetjük Jézus Krisztus golgotai kereszthalálát, és az itt végzett nagy 

szolgálatát személyválogatás nélkül minden embernek, akivel csak kapcsolatba 

kerülünk. Ha ebben a szolgálatban ég el az életünk, mint a meggyújtott 

gyertyaszál, akkor eggyé lettünk Jézus Krisztussal halálának hasonlatosságában. 

Ez a hitben való lépés magával hozza a második lépést, és az idézett 

Igében található másik drága és nagy ajándékot: „még inkább eggyé leszünk 

Vele feltámadásának hasonlatosságában is” Ez pedig azt jelenti, hogy már a 

mienk a megváltó, halálig szolgáló, feltámadásában győztes Jézus Krisztussal 

együtt a lelki és a testi feltámadásunk. Rajtunk a halál többé nem uralkodik. 

Szabadok vagyunk a bűn és a teljes halál uralmától és félelmétől. Bátran 

hirdetjük Pál apostollal együtt, amit Isten Lelke által a Korintusiakhoz írt 1. 

levél 15. fejezetének végén hirdet: „Elnyeletett a halál diadalra. Halál! Hol a te 

fullánkod? Pokol! Hol a te diadalmad? De hála az Istennek, aki a diadalmat adja 

nekünk a mi Urunk, Jézus Krisztus által!” (54-55-57. vers) 

 Sokan elbizakodottságnak és szektás túlzásnak minősítik, amikor Jézus 

Krisztusnak haláláról, feltámadásáról, s mivel ez értünk történt, halálában és 

feltámadásában való részesedéséről teszünk bizonyságot. Pedig ez az Ige is ezt 

kínálja mindnyájunknak, és arra tanít, biztat és bátorít, hogy legyünk az Ő 

életének és művének hirdetői, akik Róla és csak Róla teszünk bizonyságot 

minden ember előtt.       Szegedi Gyula 

Szilveszter 2010 
Nehémiás 9:6-38  

Egy történelmi visszatekintéssel találkozunk itt. Több 

helyen is van ilyen a Bibliában, pl. István vértanú beszéde 

(Apcsel 7.). Össze tudnánk-e vajon foglalni a magyar nép történetét? 

Akár úgy, hogy egy kicsit megpróbáljuk mennyei szemszögből 

szemlélni a históriánkat. Fontos egyáltalán mindez? Ha az Úr Lelkének 

fontos volt, hogy mindezt leírják a szentírók, akkor nekünk is legyen az. 

Miért? Mi (minden) lehet a célja ezzel? Mire tudja emlékeztetni 

Nehémiáson keresztül a zsidó népet? Mire tud mindez emlékeztetni minket? 

 

1) emlékeztetés egyrészt arra, hogy: - honnan jöttünk, kik vagyunk (identitás), 

- mit tettünk (egy nép jellemrajza), 

- Isten mit tett velünk (akár a fentiek ellenére…) 
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Mindezek hálára, imádságra kell, hogy indítsanak. Kérdés: kell-e, lehet-e 

minket is emlékeztetni valamire? Tudjuk-e, megértjük-e, hogy a 2010-es évben 

merre tartottunk, hová jutottunk? 

 

2) Valós történelmi események ezek, nem mese és nem mítosz. Amiről  szentíró 

itt beszél, az valóság és igazság. Kérdés: minek, kinek hiszünk? A televíziónak, 

rádiónak? Végső soron: embereknek vagy Istennek?  

 

3) Jó a saját életünkre nézve is megállni, visszatekinteni, főleg a nehéz 

helyzetekben, hogy korábban, akár hasonló nehézségekben, mit tett értünk, 

velünk az Úr. Kérdés: össze tudnánk-e írni 3 olyan dolgot egy papírra, ami jó, 

illetve rossz volt és megtörtént velünk a 2010-es évben? 

 

4) Bíztatás – régen is lehetett Istenhez fordulni, a bajban is. Most is lehet. 

Kérdés: szoktunk-e Istenhez fordulni? Mi mindenért kell/ene mostanában 

Istenhez fordulnunk?  

 - események a világban, 2010-ben (botrányok, katasztrófák, stb.) 

 - események az EU területén (gazdasági, társadalmi, lelki…) 

 - események országunkban, városunkban, településünkön (pl. a 

választások) 

 - események egyházunkban, gyülekezetünkben (pl. új lelkész az 

egyházközségben) 

 - események családunkban, életünkben.  

 

5) Történelem mennyei formáltatása. Mit mutat ez nekünk? Isten cselekszik, 

nem fordult el az övéitől, az emberiségtől, igenis érdekli a sorsunk és tud/akar 

segíteni rajtunk. A kérdés inkább ez: mi vajon tudjuk-e erre kérni? Keressük-e a 

történések mögött az Ő arcát?   

 

6) Ha mi visszatekintünk akár csak a saját életünk 2010-es esztendejére, 

boruljunk le Isten elé. Van miért? Tudunk-e imádkozni eseményekkel 

kapcsolatban? Hálát adni, könyörögni tudunk-e még? Van-e 3 olyan dolog, 

amiért 2010-re nézve hálát adhatunk? Van-e 3 másik olyan dolog, amiért 

könyörögnünk kellene, akár személyes életünk, családunk, népünk 

vonatkozásában? Mit tegyünk még, hogy a mi népünk is az Úrhoz forduljon, 

felfelé emelje a fejét? (Gondoljunk csak a depressziósok magas számára, az 

öngyilkosságokra, alkohol és drogfogyasztásra, a reménytelenségre, az 

elcsúszott mértékekre és arányokra!) Emeljük a fejünket és kezeinket az ég felé, 

Istenhez! 
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7)  Végül, a misszióra gondolva: ne csak a saját fejünket, kezeinket tanuljuk 

meg felemelni, hanem tegyünk meg mindent, hogy a környezetünkben élő 

emberek, a „ránk bízottak” is az Úrhoz forduljanak, mert csak ez lehet 

megoldás minden bajra és nyomorúságra.   

M.I. 

Tornyospálcai ifjúsági csendesnap 
 

2011.03.26-án indultunk délután 1 órakor. Az igehirdető: 

Földvári Tibor Pasarétről. Igehely: Az 1. Sámuel 18-20 

fejezetéből. Jonatán helyt állt apja, Isten felkentje 

mellett, hiába bűnt követett el. És helyt állt Dávid 

mellett, aki a legjobb barátja volt.  

Mit jelent az, hogy karrier? Cseh Lászlónak nem volt önbizalma, mert hiába 

volt a legjobb úszó, de volt nála még jobb, ezt nem tudta elfogadni, ezért nem is 

tudott nyerni. De miután mégis elfogadta, hogy nála van egy még jobb teljesítő, 

akkor tudott igazán nyerni. Mert a hite is tudott növekedni. Ezt jól példázza 

Jonatán, aki a trónörökös helyében léphetett volna a trónra apja után, de nem 

tette, mert imádkozott ez ügyben az Úrhoz. Dávid élete tetszett az Úrnak, és 

Jonatánnak is. Jonatán nevének jelentése: Az Úr ajándéka. Isten Jonatánon 

keresztül is közrejátszott abban, hogy Dávid utóda lehessen Jézus. Jonatán 

úgymond megmosta Dávid lábát, azzal, hogy saját magát az utolsó helyre 

állította. Jézus azt mondta, ha nálam az első akarsz lenni, akkor legyél az utolsó. 

És ha legjobb akarsz lenni, legyél mindenkinek a szolgája. Pl. Jézus lábat mos 

tanítványainak, miközben nem neki kellett volna ezt a szolgai munkát 

elvégezni. És ezt megérezte Péter tanítvány is. Uram hát te mosod meg az én 

lábamat? János evangéliuma 13.1-11. Valamiről lemondani, nem nagy 

keserűséget jelent, hisz ha nem is esik jól, de ha családodért vagy barátodért 

teszed, az kellemes, áldozatos szeretet.  

A bűnös természet, felfogás mindig uralkodni akar.Pl. Ne szóljatok bele az 

életembe. Ez az én életem majd én eldöntöm, mit akarok vele. Ez a legjobb 

barátunk, és családunk szándékát is tönkreteszi. Jézus mondja: Tanuljátok meg 

tőlem, hogy én szelíd és alázatos szívű vagyok. Miért kellett Jonatánnak Saullal 

együtt meghalnia, aki segítette volna Dávid trónra kerülését, és uralkodását? 

Azért, mert Jonatán akkor is a királyt, az apját, Sault szolgálta. Az igére és a 

magyarázatára énekeltük: Teremts bennem tiszta szívet... Te csak az Istennek 

országát keresd... Tégy Uram engem áldássá, lelkedet úgy várom...  

Nagyvarsányból a kis ifjúságból Tornyospálcára 11 fő, a nagy ifjúságból 4 fő 

jött, valamint Tiszteletesúr, Tiszteletesnéni, és Újvári László jöttek még. 

Áldás Békesség!        K.Ágnes 
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Az egyetlen és igazi megoldás 
Bizonyára sokaknak ismerős a Rubik-kocka, vagy más néven bűvös kocka, ami 

egy mechanikus, egyéni logikai játék. A kocka oldalai különféle színűek és 

elforgathatók a lap középpontja körül. A forgatás során a szomszédos oldalak színe 

megváltozik. A rendszertelen forgatással az oldalak színösszeállítása összekeverhető.  

Összesen 43 252 003 274 489 856 000 – féle (leírva: negyvenháromtrillió-

kétszázötvenkettőbilliárd-hárombillió-kettőszázhetvennégymilliárd-

négyszáznyolcvankilencmillió-nyolcsszázötvenhatezer) (kb. 4,3·10
19

) eltérő állás 

hozható létre. Ezt, ha szemléltetni akarnám, akkor ennyi darab Rubik kocka nagyjából 

egy olyan kocka alakú dobozba férne bele, aminek oldalai egyenként kb. 200 km 

hosszúak lennének. Vagy ennyi kocka Magyarországot 86 km magasan borítaná be. 

 A játék célja, hogy egy előzetesen összekevert 

kockából forgatással visszaállítsuk az eredeti, 

rendezett színösszeállítást, vagyis minden oldalon 

azonos színű lapocskák legyenek.  

A kockának csak egyetlen egy megoldása van, 

amikor minden oldal kis kockái azonos színűek. 

       

Az első emberpár bűne miatt mi is bűnbe születtünk és abban is élünk. Már eleve 

Istentől elszakadt állapotban jövünk a világra. Alapból a mi életünk sincs rendben, a mi 

lelkünk is rendezetlen állapotban van.  

Istentől távol élve a mi életünkben is össze vannak keverve a dolgok, akárcsak egy 

összekevert Rubik kocka kis kockái. 

Rengeteg ember van, mindenki másként éli életét. Van, akinél minden keveredik 

mindennel, minden dologból kiveszi a részét, életében semmi sincs a helyén. Van, 

akinél esetleg nincsenek annyira keveredve a dolgok, de így is zavaros az élete. Van, 

akinek szép mintás az élete. Lehet, hogy kívülről szépnek néz ki, talán valamennyire 

rendezetten is, de akkor sem teljes az élete. Szépnek néz ki, de nem az igazi. Van, 

akinek látszólag rendezett az élete, de a középpontba nem Istent helyezi, hanem mást. 

Sokan megpróbálják maguk rendezni az életüket. Csűrik – csavarják, mindenféle 

dolgot megpróbálnak a középpontba tenni, aköré rendezni életük dolgait. Igen ám, de 

ha olyan veszi kézbe a Rubik kockát, aki nem ért annak kirakásához, akkor abból nem 

sok jó fog kisülni. Esetleg még jobban összekeveri, de kirakni sosem fogja. 

Hogyan lehet mégis rendezett az életed? A Rubik kockát csak az tudja kirakni, aki 

ért ahhoz, hogy hogyan kell csinálni. Aki ha a kezébe veszi, tudja mit és merre 

forgasson rajta. 

Ha Istentől távol élsz, az azt jelenti, hogy beteg a lelked. Ha pedig beteg, akkor 

gyógyulásra van szüksége. A te lelkednek egyetlen gyógyítója van: Aki ért hozzád. 

Márpedig tehozzád az emberek nemigen értenek… (ezt szerintem mindenki elismeri). 

Sőt, önmagához sem ért igazán az ember (ezt viszont már csak kevesebben fogadják el) 

De mit is mond a Biblia a Zsoltárok könyvének 139. részének a 4. versében? Ezt: 

„Mikor még nyelvemen sincs a szó, immár egészen érted azt Uram!” (Károli fordítás)  

Szóval van valaki, aki ért hozzád! Aki tudja minden dolgod, aki ismer teljesen, hisz 

ő alkotott. Isten az, aki rendbe tudja tenni az életed! Ő az, aki elhatározta, hogy nem 

kell bűneidben, rendezetlen életedben és az Ő haragja alatt maradnod. Odaadta Fiát, 

hogy helyetted Ő álljon Isten haragja alá, és Ő haljon meg helyetted. Jézus Krisztus az, 

aki által rendezett lehet az életed! Csak meg kell térned hozzá! 

Mit kell tenned, ha van egy Rubik kockád és azt szeretnéd, hogy ne legyen 

összekeverve, hanem legyen kirakva, de nem tudod kirakni? Egyszerűen odaadod 

annak, aki ért hozzá, hogyan kell kirakni. 

Mit kell tenned az életeddel, ha azt szeretnéd, hogy rendezett legyen, és rájössz, 

hogy képtelen vagy rendbe tenni? Odaadod annak, aki ért hozzá, hogyan kell rendbe 

tenni.  Isten kezébe kell tenned az életedet!  

Ha még Istentől távol vagy, térj meg hozzá! Mi a megtérés? Az, hogy észreveszed, 

hogy Istentől távol, a bűnben élsz, bűnbánatot tartva bocsánatot kérsz Istentől a 

bűneidért, megköszönve, hogy tulajdon Fiát adta helyetted halálra és a kezébe teszed az 

életed, hogy Ő kezdje el rendbe tenni. Egy döntés. Nem cél, hanem egy új élet kezdete. 

Amikor meglátod, hogy minden rendezetlen, és megkéred őt, hogy csináljon rendet. 

Hagyod, hogy elkezdje rendbe tenni életed dolgaid, hogy Ő legyen a középpontban, és 

hogy köré rendeződjön az egész életed. 

Ha már megtértél, akkor pedig engedd meg, hogy Isten rendezze életed dolgait. 

Hagyd, hogy a megfelelő helyre tegye a dolgaid. Ez a megszentelődés folyamata. 

Amikor elkezd átalakulni az értékrended, amikor Istenhez kezded el igazítani az életed 

minden területét. 

A kocka kirakásánál a viszonyítási pontokat mindig az adott oldal középső kis 

kockái jelentik, ugyanis ezek egymáshoz képest sosem mozdulnak el. Egy adott színű 

középső kis kockához csak az ugyanolyan színű többi kis kocka illik, máshogy nem 

lehet kirakni a kockát. Tehát fontos mi van a középen egy adott oldalon, azaz fontos, 

hogy kinek engedsz központi szerepet életed területein. 

Ha valaki elkezdi kirakni a Rubik kockát, akkor azt veszi észre, hogy 

folyamatosan egyre több kiskocka kerül a helyére, hogy rendeződnek az oldalak, hogy 

rendeződnek a sorok. 

Ha megtérsz, akkor azt veszed észre, hogy Isten elkezdi rendezni életed 

területeit. Van, hogy ez nehezen megy, de ha engeded, akkor napról napra több dolgod 

lesz rendben. Sajnos előfordul, hogy az ember így is a saját feje után megy időnként, 

elkezd ő rendezgetni. Ezek az elesések. De ha megbánod ezeket, mindig van, Aki 

felállítson.  

Ha Istennel élsz, akkor életednek minden oldala rendeződhet. Ahogy Pál is írja a 

Filippi levél első részének hatodik versében: „Éppen ezért meg vagyok győződve arról, 

hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, elvégzi a Krisztus Jézus napjára.” Életed 

minden oldala egységessé válhat, ugyanakkor mégis színes lehet az életed. Akárcsak a 

kirakott Rubik kockánál, minden oldal egységesen egy színű, de ha az egész kockát 

nézzük, mégis hat féle színben pompázik. A kirakott Rubik kocka néz ki a legszebben. 

Csak akkor lesz rendben az életed, ha megengeded, hogy minden 

egyes területen egy Valaki legyen a középen. Ilyen élet csak egyetlen 

egy lehet, minthogy a Rubik kockának is csak egyetlen megoldása van. 

Ez a megoldás Jézus Krisztus, aki az egyetlen és igazi megoldás az 

életedre! M.D. 



 „ELVÉGEZTETETT!” 
  Elvégeztetett! -mondta Jézus, majd fejét lehajtva, 

átadta lelkét Atyjának. Teljesítette küldetését, mindent 

elvégzett, ami rá volt bízva. „Mert nem azért szálltam le a 

mennyből, hogy a magam akaratát tegyem, hanem hogy 

annak az akaratát, aki elküldött engem.”(Jn.6,38) 

 „… és bevégezzem az ő munkáját.”(Jn.4,34)  Isten munkája 

elvégeztetett!  Elérkezett az öröktől fogva elrendelt idő, amit Isten előre elhatározott, 

hogy ha az ember vétkezik, nem hagyja Őt a bűneiben örökre elveszni, hanem Fiát 

elküldi, hogy általa megváltja a bűnbe esett világot. Isten már a bűneset után 

megígérte a szabadulást: „Az asszony magva a kígyó fejére tapos.” Ez történt 

meg, ezt végezte el az Úr Jézus. Bár a kígyónak van ereje még, lesi áldozatait, 

és sokakat megmar, de nézzünk fel a „keresztre” Jézusra és megszabadulhatunk, 

meggyógyulhatunk. Tegyük Jézus utolsó szavát személyessé a mi életünkre 

nézve.  

                    Elvégeztetett!  -Helyettem!  -Miattam!  -Érettem!  

Elveszettek voltunk, a bűn következtében csak ítéletre, kárhozatra 

számíthattunk.  Az Ő tiszta fényében megláthattuk bűneinket, felismerhettük, 

hogy elveszettek vagyunk, és nincs bennünk élet. De Ő mondta: „Azért jöttem, 

hogy megkeressem és megtartsam, ami elveszett” Csak Ő tud segíteni, csak Ő 

általa van szabadulás, csak Ő általa mehetünk az Atyához. Ő tett tanúságot az 

Atyáról, aki küldte Őt, a szabadítót értünk. Megismerhettük az Atya igazságát, 

aki a Fiúban való hit által, kész gyermekévé fogadni bennünket. Jézus által 

kaphatjuk az örök életet, ahol az Atya vár reánk. Mert akik hisznek a fiú 

nevében azoknak hatalmat adott, hogy Isten fiaivá legyenek. Mindezt a mi 

személyes életünkre nézve elvégezte a mi Urunk, hogy mi is az Atya gyermekei 

lehessünk. Istennek az elveszett embert megváltó munkája készen van! Jézus 

befejezte ezt a munkát a kereszten, és ahhoz, hogy Isten elfogadjon minket, 

semmit sem kell, és nem is tudunk, saját erőnkből hozzátenni. Az egyetlen 

dolog, amit tehetünk, hogy elfogadjuk Jézusnak befejezett munkáját. Mert 

elvégeztetett és betöltetett mindaz, ami üdvösségünkre szükséges volt. Ezek után 

csak az a kérdés, hogy hogyan válaszolunk a kereszt áldására? A megváltás már 

megtörtént!  A mi felelősségünk az, hogy élünk-e a megváltás áldásaival? Az 

áldozat, az új életre, a világosságra hív. Ne maradjunk a sötétségben, éljünk 

Jézus fényében! Nincs többé, aki kárhoztasson, mert Krisztus kegyelme egyszer s 

mindenkorra elég nekünk.  

 "Nézzünk fel Jézusra, a hit szerzőjére és beteljesítőjére, aki az előtte 

levő öröm helyett – a gyalázattal nem törődve - vállalta a keresztet, és az Isten 

trónjának a jobbjára ült." (Zsid. 12: 2.)       Ujvári László 

-7- 

A következő történetet egy idős lelkipásztor mesélte, amely abban a faluban 

játszódik, ahol a szolgálatát kezdte. Volt egy férfi, aki valamikor rendszeresen 

járt templomba, majd visszacsúszott, végül pedig az alkohol rabja lett. Egyik 

este, szokásához híven berúgott a cimborákkal. Mindez olyan jól sikerült, hogy 

végül hazamenni sem tudott. Elindult ugyan támolyogva, de megcsúszott, 

beleesett az út menti árokba és ott ébredt fel hajnalban.  

Az alábbiakat Ő maga mondta el később. Mikor felébredt már világosodott. 

Először is azt vette észre, hogy 1 méterre sokkal mélyebb az árok, ráadásul tele 

van vízzel. Ha oda esik, megfullad. Az első gondolata az volt: - Isten 

megmentette az életét. Aztán beleakadt ez a szó, hogy Isten és Isten felé terelte 

a gondolatait. Végignézett magán. A zakóján megszáradt hányás volt. 

Megundorodott magától, meg attól az egész élettől, amit Ő folytatott. Hirtelen 

eszébe jutott egy hallelúja ének, amit még vallásos korában egy konferencián 

tanult, s elkezdte dúdolni magában: „A nagy mélységből szüntelen hozzád 

kiálltok Istenem. Halálból mentsd meg lelkemet, fogadj be engemet! Amint 

vagyok jövök, amint vagyok jövök. Fiad érettem onta vért, fogadj be Jézusért!” 

Elmondta, hogy ezt Ő még ott, az árokban ülve komolyan vette. Azt mondta: 

Istenem! Ha így is kellek neked fogadj, be engem! Aztán hirtelen arra gondolt, 

hogy ez hogy fog megtörténni? Egy kis segítséget akart adni Istennek ezért 

hozzátette: - De küldj valakit, ha lehet még ma, hogy segítsen oda találni 

hozzád! Azt mondta, annyira komolyan vette az imádságát, hogy körülnézett 

nem jön-e valaki, de ilyen kora hajnali órában nem járt senki az úton. Hazament 

és az egész napja azzal telt el, hogy várta hátha jön valaki, azonban eltelt a nap 

úgy, hogy nem jött senki. Késő este azonban csöngettek. Egy régi-régi ismerőse, 

akivel hajdanán több konferencián voltak együtt látogatta meg. Elnézést kért 

azért, amiért ilyen késői órában zavarja, de hétvégén, a közelben egy csendes 

nap lesz és neki reggel óta az járt a fejében, hogy jó lenne Őt elhívni erre az 

alkalomra. „Komám, ha van időd, gyere el velem!” – hangzott a meghívás. 

Elmentek együtt és ott fordult meg az Ő élete. 

Attól kezdve nagyon sok alkoholistának tett bizonyságot az Úr Jézusról. 

Ennyire igaz, hogy amint vagyok, akár egy elrontott élettel, az árokszélen 

ébredve, megszáradt hányással a zakón is mehetünk Istenhez, aki képes 

megváltoztatni mindazok életét, akik ezt igénylik. 

Te megtetted-e már? 

Ha nem, miért késlekedsz? 

Jézus az ajtód előtt áll és zörget. Ha beengeded Őt, 

Ő közösséget vállal veled és megváltoztatja az 

életed.  
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GYÜLEKEZETÜNK  ALKALMAI 

 

Vasárnap:  8.30  Gyermekistentisztelet a Kistemplomban (Akácos út 55 ) 

8.30  Gyermekistentisztelet a Gyülekezeti házban(Kossuth út 18) 

8.30  Istentisztelet  az  Idősek  Otthonában (Kossuth út 42) 

9.10  Istentisztelet a  Kistemplomban (Akácos út 55) 

10.30  Istentisztelet a  Templomban   

14.30  Istentisztelet a  Templomban   

 

Hétfő  18.00  Bibliaóra a Kistemplomban (Szabadságtanyán) 

        

Szerda  18.00  Bibliaóra a Gyülekezeti házban 

 

Szombat 15.30  Kis ifjúsági óra (Tizenévesek) a Gyülekezeti házban 

17.00  Énekkari próba a Gyülekezeti házban 

18.00  Ifjúsági alkalom a Gyülekezeti házban 

 

Minden reggel  8.30  Áhítat az Idősek  Otthonában 

 

Minden második hét szerdáján ½ 10 – 12-ig Baba – mama kör a Gyülekezeti 

házban  (2011. IV.27; V.11; V.25; VI.8; VI.22; ) 

 

Szeretettel várunk az alkalmakra minden érdeklődőt! 
*** 

Baba-mama kör 
 

Szeretettel várunk minden kedves anyukát 

kisgyermekével együtt felekezettől és bibliai 

ismereteiktől függetlenül minden páratlan hét 

szerdáján a gyülekezeti házban 1/2 10-től 12-ig. 

Szegedi Gyuláné vezetésével az alkalmon bibliai 

történetekkel ismerkedhetünk meg, beszélgethetünk 

azok mai aktualitásáról, tanulhatunk 

gyermekénekeket, baba-mama témában 

megtárgyalhatjuk személyes problémáinkat, vagy témaköröket is 

megvitathatunk - megbeszélés szerint. Az alkalmon szívesen látunk segítőket is, 

akik örömmel foglalkoznának a gyermekekkel. A kisgyermekeseknek a 

gyülekezeti házban minden vasárnap délelőtt kihangosítva van mód hallgatni az 

istentiszteletet, szeretettel várunk minden érdeklődőt. 
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www.refnagyvarsany.hu 

 

 

 

 
Honlapunkon továbbra is elérhetőek a vasárnapi délelőtti alkalmak 

hangfelvételei, gyülekezetünk hírei, hírlevelei. 

 

Kérem látogassa meg , címe változatlan: www.refnagyvarsany.hu  

Azok számára, akik nem rendelkeznek internet eléréssel, a honlap tartalma 

(kérésre) cd-n is elérhető. Hasonlóan az elhangzott igehirdetések audio, vagy 

mp3 formátumban kérhetőek a Lelkészi Hivatalban.  (B. Tibor) 

 

 

Luther álma… 
 
Luther egyszer azt álmodta, hogy a Sátán bűneinek hosszú listájával áll előtte. 

 Luther megkérdezte:        

-Tudsz még többet is? 

-Igen, mondta a Sátán.       

-Akkor írd föl mind!! 

Amikor a Sátán azt megtette, Luther fogta a 

bűnlistát, és nagy vörös betűkkel ráírta:  

 Jézus Krisztusnak vére megtisztít 

minket minden bűntől.(1Ján.1,7) 
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A GOLGOTÁN 

 
Jobbról, balról gonosztevő, 

Kettejük közt középen Ő! 

Azok méltán: éltek gazul, 

Ő szenvedett csak méltatlanul. 

Köröskörül bámész tömeg, 

nem tudják, hogy mind bűnösek, 

s hogy értünk hal, majd értünk él, 

Kit elborít ott fönn a vér. 

Füle Lajos 

A Kereszt alatt 
 

Mondják, hogy a csőcselék, meg a tömeg, 

aki azt kiabálta, hogy 

„Feszítsd meg!” 

Uram! –a szívemig hasít a gondolat: 

Én is ott voltam a kereszt alatt! 
 


